

मो० सोहैल, भा० प्र० से०, जिलाधिकारी, मधेपुरा की अध्यक्षता में दिनांक 30-06-2016 को 04:30 बजे अपराह्न में समाहरणालय, सभा कक्ष, मधेपुरा में जलक्रांति अभियान को सफल बनाने हेतु आहूत बैठक की कार्यवाही-

01. उपस्थिति- पंजी के अनुसार

सर्वप्रथम जिलाधिकारी के द्वारा बैठक में उपस्थित सभी सदस्यों का हार्दिक स्वागत किया गया।

दो ग्राम का चयन-

जल क्रांति अभियान को सफल बनाने हेतु जिला स्तरीय समिति के साथ दो सूखा प्रणव जल ग्राम चयन करने हेतु कार्यपालक अभियंता, सिंचाई प्रमंडल, मुरलीगंज मधेपुरा को प्राधिकृत किया गया था। उनके द्वारा दो ग्राम का प्रस्ताव दिया गया-

(1) ग्राम- महेशुआ, पंचायत-महेशुआ प्रखंड- मधेपुरा।

(2) ग्राम- गौरीपुर, पंचायत- गौरीपुर, प्रखंड- सिंहेश्वर।

से प्राप्त प्रस्ताव को सर्वसम्मति से चयन किया गया। उपरोक्त दोनों ग्राम में आयर्न की मात्रा 4-5 gm/L है, जो बहुत अधिक है और पीने के योग्य नहीं है। इस प्रकार सबसे अधिक प्रदूषित जल इन दोनों गाँवों में पाया जाता है, जिससे इन दोनों गाँवों में जल संकट पैदा होता है। फलतः जल का अभाव सबसे अधिक है। दोनों ग्राम में जल की गुणवत्ता में सुधार लाने हेतु कार्यपालक अभियंता, सिंचाई प्रमंडल, मुरलीगंज को अपने स्तर से आवश्यक कार्रवाई करना सुनिश्चित करेंगे।

प्रखंड स्तर/ ग्राम स्तर समिति:-

जल क्रांति अभियान (2015-16 से 2017-18) को सफल बनाने हेतु प्रखंड स्तरीय / ग्राम स्तरीय समिति का गठन करने हेतु सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी, जिला- मधेपुरा को प्राधिकृत किया जाता है एवं आदेश दिया जाता की अपने स्तर से प्रखंड स्तर/ ग्राम स्तर समिति का चयन कर यथाशीघ्र प्रतिवेदित करेंगे।

जल की उपलब्धता/ गुणवत्ता:-

जिला में जल की उपलब्धता एवं गुणवत्ता को बनाने हेतु समिति के सदस्यों को निदेशित किया गया की अपने स्तर से प्रचार-प्रसार करेंगे।

अंत में जल क्रांति अभियान (2015-16 से 2017-18) को सफल बनाने हेतु उपस्थित सदस्यों को धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक की कार्यवाही समाप्त की गयी।

501-
जिलाधिकारी
मधेपुरा।

1120
ज्ञापांक- /सा0, मधेपुरा दिनांक- 16 जूलाई, 2016

प्रतिलिपि- सदस्य, जिला स्तरीय समिति, जल क्रांति अभियान को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
प्रतिलिपि- अनुमंडल पदाधिकारी, मधेपुरा/ उदाकिशुनगंज को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
प्रतिलिपि- सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी जिला- मधेपुरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
प्रतिलिपि- कार्यापालक अभियंता, सिंचाई प्रमंडल, कुरलीगंज मधेपुरा को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।
प्रतिलिपि- जिला सूचना विज्ञान अधिकारी, मधेपुरा को सूचनार्थ एवं सम्बंधितों को ईमेल करने हेतु प्रेषित।
प्रतिलिपि- प्रधान सचिव, जल संसाधन विभाग, बिहार पट्टना को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।


जिलाधिकारी
मधेपुरा

1